Vyber spréavnou odpovéd.

1) 2) M 3) 1A
A
?4. K 1L C
lakou velikost ma Jakou velikost ma uhel Jakou velikost ma Ghel
uhel ABC? KLM? ABC?
A. 67° A. 176° A. 1077
B. 142° B. 79¢ B. 180°
C: log° C. 138° -
D. 15° 13, 217 D. 41°
4) 5) 6)
M
M
K T K L M K
lakou velikost ma thel Jakou velikost ma Uhel Jakou velikost ma thel
KLM? KLm? KLM?
A 107° A. 1807 A 10°
B. 82° B. 51° B. 62°
& 1590 c:. 210 C. 160°
D. 0~ D. 84° B 329
7 8) . 9)
M

A, 857 A 167 A 2°
B. 14° B. 127° B. 1127
C. 146° C. 1353¢ C. 157°

D. 178 D. 90° D. 70¢



Napis velikost uhlu.
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